



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.09.2022

№ 256

Про укладання договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва без проведення аукціону

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», статті 631 Цивільного кодексу України, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанов Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», протоколу Постійної комісії Київської міської ради від 02 вересня 2022 року № 17/60:

1. Укласти договори оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, балансоутримувачам - комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, відділу культури Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснити організаційно-правові заходи, направлені на укладання договорів оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника ~~голови~~ Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Коржа А. С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

014044



14.09.2014 № 256

№ п/п	Повна назва претендента на право оренди	Адреса об'єкта нерухомості	Балансоутримувач об'єкта нерухомості	Призначення	Термін дії договору
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
1			Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»	Для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується за рахунок державного або місцевого бюджету	3 дати підписання акту приймання-передачі та на термін дії воєнного стану в Україні, але не пізніше ніж у балансоутримувача виникне у них потреба
2			Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва	Для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується за рахунок державного або місцевого бюджету	3 дати підписання акту приймання-передачі та на термін дії воєнного стану в Україні, але не пізніше ніж у балансоутримувача виникне у них потреба
3			Відділ культури Печерської районної в місті Києві державної адміністрації	Для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується за рахунок державного або місцевого бюджету	3 дати підписання акту приймання-передачі та на термін дії воєнного стану в Україні, але не пізніше ніж у балансоутримувача виникне у них потреба

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ